



**НАРОДНО СЪБРАНИЕ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**
ПГ на ПП "Има такъв народ"

До
Акад. проф. д-р Лъчезар Трайков -
Ректор на МУ - София

**Уважаеми господин Ректор,
Скъпи колеги и гости,**

Приемете моите най-искрени благопожелания по повод дипломирането на Випуск 2021 г. Достоен и тържествен е моментът, в който младите лекари са готови да се впуснат в необятния свят на медицината. След години на упорит труд и отдаденост на науката е време натрупаното знание да се приложи на практика.

Лекарите упражняват най-хуманната професия. Да спасяваш човешки животи, е не само житейска мисия, но и усещане за смисъл. В обществото, в което живеем, смислените неща взеха да стават все по-малко. Вие обаче, скъпи колеги, сте вярата в светлото бъдеще, в добруването на един по-здрав и по-стабилен свят.

Мъдростта и трудът на поколения дръзновени учени преди нас са формирали медицината - за да помага, съхранява и спасява. Добре осъзнавам тежестта на професията, която сте избрали, защото самият аз през следващата година ще застана на Вашето място - с диплома в ръка и с онова чувство на дълг и отговорност, което всички Вие изпитвате днес. Запомнете този миг на чест и съзидание и нека неговият изконен смисъл Ви следва през целия Ви житейски и професионален път!

Вярвам, че клетвата, която полагате днес, ще посее във Вас зрънцето на отговорността и принципността. Лекарската професия е призвание и никой не трябва да я упражнява, ако не я усеща с цялото си същество. Да бъдеш лекар, е вътрешна потребност. Нашите по-възрастни колеги винаги са казвали, че работният ден често е изтощителен, но неописуемо е удовлетворението да знаеш, че си помогнал дори и само на един човек. Медицината е най-благородното изкуство - казва една латинска сентенция. Нека я следваме праволинейно и със сърце - да не грешим, а винаги да мислим и да знаем.

В днешния ден се обръщам и към нашите преподаватели - с благодарност за всичко, което влагат в начеващите лекари, за усърдието, с което изграждат истински професионалисти. Без Вас процесът ще прекъсне. И големият кръговрат на изкуството, наречено медицина, няма да съществува. Бъдете здрави и търсеци - ние сме продукт на Вашия интелект и познание.

Пожелавам Ви здраве, упоритост и неуморно следване на мисията на лекаря!
На добър час!

Иван Клисурски
народен представител от ПГ на ПП "Има такъв народ"